



立即發表：2021年9月28日

州長凱茜 霍楚

在裡克斯島的持續危機中，州長霍楚簽署行政命令，擴大遠端庭審的範圍

有助於緩解法院的能力限制，允許懲教人員重新分配到住房監督和安全，並加快聽證會以減少裡克斯島的被拘留者人數

州長辦公室承諾提供額外資源以增加必要的視頻容量，並與法院管理辦公室合作以確保迅速審查案件

在州長霍楚簽署 "少即是多" 法案並宣佈採取行動改善城市監獄的司法和安全之後10天，迄今已有125人從萊克監獄轉移到州立設施，185人從萊克監獄獲釋。

[在此閱讀行政命令](#)

在萊克斯島的持續危機中，州長凱西 霍楚今天簽署了一項[行政命令](#)，以擴大遠程法庭審理。該命令暫時修改了《刑事訴訟法》第182條，以擴大虛擬出庭的自由裁量權。擴大使用虛擬出庭將加快訴訟程式，並允許懲戒人員從運送被拘留者重新分配到萊克島的住房監督和安全。

"當我10天前簽署《少即是多法案》成為法律時，這是我的政府工作的開始，而不是結束，以幫助尋找解決萊克斯島危機的辦法，"州長霍楚說。"改善萊克斯島的安全和正義是為了保護人權和人類尊嚴。任何被監禁的人、任何管教人員和任何家庭成員都不應該忍受賴克斯島今天的現實，我們必須盡一切努力防止紐約人在賴克斯島等待他們出庭的日子。雖然需要與各級政府合作開展更多的工作，但這一行政命令是緩解能力問題和幫助保護紐約人的重要步驟。"

州長辦公室正在與法院管理辦公室合作，探索其他加快聽證的方法，作為這項工作的一部分，法院管理辦公室已承諾確保迅速審查審前釋放的案件，清除逮捕令和拘留，令狀，並聽取被拘留者的重判動議。州長辦公室還承諾提供額外的資源，以增加必要的視頻能力。

9月17日，州長霍楚[宣佈](#)了改善城市監獄司法和安全的重大行動，包括簽署 "少即是多" 法案，並宣佈與懲教署和市政府達成協議，允許被監禁的個人從萊克斯島轉移到州監獄。迄今為止，根據該協定，已有125人從萊克島轉移到國家設施，並有185人本著 "少即是多" 的精神從萊克島被釋放。

###

網站[www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov) 有更多新聞  
紐約州|行政辦公室|[press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) |518.474.8418

[退訂](#)